

Ütemesen dolgoznak a szennyvízprogram kivitelezői

Évekkel ezelőtt felmerült az igény, és az akarat is meglett hozzá, hogy Nyíregyházán teljesebbé váljon a szennyvízkezelés. Ezzel a lakosság komfortjának általános növelése és az európai léptékű környezetvédelem megvalósítása volt az elsődleges cél. Emellett a legkorszerűbb technológiák alkalmazásával villamos energiát is termel a szennyvízkezelési program.

A lakosságot közvetlenül érintő fázisba ért a szennyvízkezelési program, mivel most kezdik bekötni a háztartásokba a szennyvízelvezető rendszert.

A Nyíregyháza és Térsége Szennyvízelvezetési és Szennyvíztisztítási Programjának kivitelezési munkálatait folyó év február 21-én és március 7-én aláírt közbeszerzési eljárást követően négy alprojektben végzik. A legelső munkálatok idén május végén kezdődnek, míg a befejezés 2013 második felében várható. A munkák megrendelője Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata. A szerződő kivitelező cégek: KE-VÍZ 21 Építőipari Zrt., TriGon Invest Kft., BONEX Építőipari Kft.

A kivitelezés megkezdése előtt a vállalkozóknak többek

között részletes megvalósítási ütemtervet kell készíteniük, melynél egyebek mellett az alábbi legfontosabb szempontokat kell figyelembe venniük:

- A kivitelezést a befogadóval rendelkező csatornák megépítésével kell kezdeni, és mielőbb üzembe kell helyezni az önálló csatornaszakaszokat.

- Törekedni kell arra, hogy a megkezdett, önálló építési területeken a teljes előre kötésig folyamatos munkavégzés történjen a burkolat helyreállításával együtt.

- A vezetékeket folyamatosan kell építeni.

- Egy-egy utcában törekedni kell a lehető legrövidebb forgalomkorlátozásra.

- A munkaárok nyitvatartását a lehető legrövidebb időre kell ütemezni.

- Párhuzamos munkavégzés (több munkaterület) esetén törekedni kell arra, hogy minél több, önállóan üzembe helyezhető szakasz készüljön el, és minél gyorsabban.

A KE-VÍZ 21 Építőipari Zrt.-vel aláírt két szerződés alapján induló munkálatok:

- Az 1. rész szerződése a kö-

vetkező területeket érinti: Kistelekiszőlő és iparterület, Nyíregyházi út és környéke, belvárosi vegyes területek, a Bujtos, Tünde, Csárda, Arany János utcai és Csaló közti átemelő.

- A 2. rész szerződése a következő területeket érinti: Sóstóhegy 1., 2., 3. ágvezetékek (Varga-, Kazár-, Sulyán-, Zomboribokor) Sóstóhegy 6., 8., 9. ágvezetékek (Felsőpázsit, Nyírszőlős, Sóstó)

A TriGon Invest Kft. által kivitelezett területek:

- A 3. rész szerződése a következő területeket érinti: 4., 7., és 5. ágvezetékek (Butyka, Ipari Park, Nagyszállás)

A BONEX Építőipari Kft. által kivitelezett területek:

- A 4. rész szerződése a következő területeket érinti: Telepi nyomóvezeték és közbelső átemelő építése, a Debreceni úti átemelő átépítése, valamint az 1. és 2. főgyűjtő építése, rekonstrukciója.

A részletekről a www.nyirszennyviz.hu honlapon lehet tájékozódni. Itt megtalálható az egyes utcák várható munkakezdési és befejezési ideje is. Az érintett háztartásokat a következő napokban szórólapos formában értesítik ki, hogy mikor kezdődnek és várhatóan meddig tartanak a munkálatok az ő lakóhelyükön.

Lakossági fórum az M3-asról

A Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. az M3-as autópálya Nyíregyháza-Vásárosnamény közötti szakasz beruházásával kapcsolatban, május 25-én 14 órától lakossági fórumot tart a nyíregyházi Polgármesteri Hivatalban.

Témák: Mit vár a lakosság a beruházásról

– Beszámoló a közvélemény-kutatásunk eredményeiről; Mi történt eddig az első szakaszon? – tények, számok az első 6 hónapról; Az építkezés képekben, speciális gépek, hazánkban eddig nem látott felüljárók a biztonságosabb közlekedésért.



Az eseményen részt vesz dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza polgármestere, kérdéseikre válaszol Loppert Dániel, a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. kommunikációs osztályának vezetője, a kivitelező cég képviselőjében pedig Papp Kornél várja az érdeklődőket.



Megyei Jogú Város Közgyűlése

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése 109/2009. (V. 25.) számú határozatával döntött Nyíregyháza településszerkezeti tervének, szabályozási tervének és helyi építési szabályzatának jóváhagyásáról szóló 21/2007. (VI. 12.) számú rendelet módosításának elkészítéséről.

A rendezési tervek módosításának célja:

Területlehatárolás	Módosítás tárgya
Nyírszőlős, Pannónia és Vasút utca közötti terület	A 16265/1 hrsz.-ú ingatlanon tervezett út törlése
Nyírszőlős, Izabella és Csabagyöngye utca közötti terület	A 16714/1 hrsz.-ú ingatlanon tervezett út törlése
A Simai út, az Érpatak (VIII. sz. főfolyás) és a vasút közötti gazdasági terület	A 8192/2 hrsz.-ú ingatlanon tervezett út törlése
A Mák utca, László utca és Nefelejcs utca közötti tömb	A 2978/1, 2976, 2977 hrsz.-ú ingatlanokat magába foglaló tömb kódjának Kisvárosias lakózónára történő javítása a hatályos szerkezeti tervnek megfelelően Lke 215454 → Lk 215454
A Szilfa utca-Kéz utca által határolt tömb	A Szilfa utca-Kéz utca által határolt tömb Településközponti vegyes zónába sorolt ingatlanjainak kódjavítása Vt 215YXZ → Vt 215000
Orosi út északi oldalán a Pompás és Zsurló utca között	A tömb kódjának javítása a hatályos szerkezeti tervnek megfelelően Lke413443 → Gk711765
Vasgyár utca-Bethlen Gábor utca sarok (hrsz.: 5847/5) Konzervgyár előtti terület (hrsz.: 5826)	Tervezett kerékpárút nyomvonalának biztosítása érdekében szükséges szabályozási szélesség módosítása
Az Arany János utca-Szarvas utca-Kígyó utca kereszteződése	A csomópontba tervezett körforgalom területbiztosítása érdekében szükséges a szabályozási szélesség módosítása az 5210/1 hrsz.-ú ingatlanon
Az E.on Erőműüzemeltető és Szolgáltató Kft. telephelye a Tokaji út és a vasút között	Az 5810 hrsz.-ú ingatlanon az alsó küszöbértékű veszélyes ipari üzem veszélyességi övezet határának feltüntetése a Katasztrófavédelmi Igazgatóság kérése alapján
Nyíregyháza 338 sz. nyugati elkerülő út (4+700 - 5+350 km szelvények között)	Az elkészült kiviteli tervek és a szabályozási terv közötti összhang megteremtése
A Víz utca-Bethlen G. utca-Síp utca között az 5370 hrsz.-ú ingatlant is magába foglaló tömb	A zóna beépítési százalékának növelése 60%-ra, valamint az építménymagasság módosítása adottságtól függőre Vt 215455 → Vt 215470
Az Ér utca-Kiss Ernő utca-Szarvas utca között a 6068 hrsz.-ú ingatlant is magába foglaló tömb	A zóna beépítési százalékának növelése 60%-ra Vt 115X65 → Vt 115X75
Sóstógyógyfürdőn, az állatpark előtti, 15008/4 hrsz.-ú ingatlan	Az ingatlan jelenlegi besorolása Közpark zóna (Z). A területet jelenleg is parkoló funkcióként hasznosítják, így a kialakult állapotnak megfelelően szükséges a terv javítása.
Oroson a 12167 és 12164 hrsz.-ú ingatlanokon lévő általános iskola területe	Az általános iskola területének egységes használata érdekében a két különböző övezetre osztó övezeti határ a 12164 hrsz.-ú ingatlan északkeleti határára kerül.
Az Oros, 41-es sz. főút mellett található, a 11473/1 hrsz.-ú ingatlant is magába foglaló gazdasági övezet	A Kereskedelmi, szolgáltató gazdasági zóna (Gk) övezeti határvonalának módosítása a 11473/3 és 11473/4 hrsz.-ú ingatlanok részének bevonásával.

A terv jóváhagyása előtt a módosított tervvel kapcsolatban

Lakossági fórumot

tartunk, melynek időpontja:

2012. május 30. (szerda) 16.30 óra.

Helyszín: Polgármesteri Hivatal, **Bencs-terem.**

A lakossági fórumra tisztelettel meghívjuk az érdeklődő városlakókat.

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524

www.nyiregyhaza.hu